
 

 

ACUERDO DE CONCEJO Nº 040-2025- CMPC 

 

Cajamarca, 12 de mayo de 2025. 
 

VISTO: 
 

En Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 07 de mayo de 2025, el Dictamen N.º 007-2025-CDS-
MPC de fecha 21 de abril de 2025; emitido por la Comisión de Desarrollo Social de la Municipalidad 
Provincial de Cajamarca, que concluye: Dictaminan Recomendar al Pleno del Concejo Municipal, 
Aprobar la Propuesta de Convenio Interinstitucional entre la Municipalidad Provincial de Cajamarca 
y el Centro de Educación Básica Alternativa “Nuestra Señora de la Merced”, y; 
 

CONSIDERANDO: 
 

Que, de conformidad con el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley 
de reforma de la Constitución Política del Perú, Ley N.º 30305, concordante con el Artículo II del 
Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades; la Municipalidad Provincial de Cajamarca 
es un órgano de gobierno local. Tiene autonomía política, económica y administrativa en los asuntos 
de su competencia. 
 

  El señor Regidor Segundo Gil Castañeda Diaz sustenta, el Convenio de Cooperación 
Interinstitucional entre la Municipalidad Provincial de Cajamarca y el Centro de Educación Básica 
Alternativa CEBA Nuestra Señora de la Merced de Cajamarca, tiene dos partes las partes, la 
obligación de la Municipalidad Provincial de Cajamarca y el CEBA, específicamente el convenio es 
para trabajadores de la Municipalidad Provincial de Cajamarca y sus familiares para poder ser 
capacitados por el CEBA, el que se compromete a brindar profesores de calidad para que se cumpla 
la capacitación a los trabajadores; la municipalidad se compromete a dar facilidades, a promover 
este convenio, para que nuestros trabajadores de la municipalidad sean capacitados, para que 
cuando den servicio en las respectivas áreas sean más eficientes; la duración de este convenio va 
ser por dos años y específicamente es de ámbito provincial tanto para el CEBA como para la 
municipalidad, un objetivo principal del CEBA es que se compromete a brindar el servicio educativo 
con un 50% de descuento de 60 soles, o sea 30 soles por el pago cuando se dicte la capacitación 
de forma virtual y en forma presencial y semi presencial el 50% y el costo de 40 soles o sea 20 
soles, que serán cobrados por el consejo de participación estudiantil del CEBA, se compromete a 
brindar un servicio de calidad al personal que labora en la municipalidad y sus familiares con el 
grado incompleto o que no han tenido este servicio, o sea no han completado sus estudios; la 
comisión luego de analizar los informes de las áreas respectivas, como del presupuesto, de asesoría 
jurídica y de desarrollo social, ha creído conveniente sugerir al Concejo que se le autorice para que 
se pueda firmar este convenio; el Concejo luego de su análisis tomó la decisión respectiva. 
 

Por lo que, con el voto por Unanimidad de los Señores Regidores, con la dispensa de la lectura y 
aprobación del Acta para ejecutar el acuerdo y de conformidad con los artículos 17º y 41º de la Ley 
Orgánica de Municipalidades. 
 

SE ACORDÓ: 
 

Artículo Primero. – APROBAR, el Convenio Interinstitucional entre la Municipalidad Provincial de 
Cajamarca y el Centro de Educación Básica Alternativa “Nuestra Señora de la Merced”. 
 

Artículo Segundo. – AUTORIZAR, al Señor Alcalde de la Municipalidad Provincial de Cajamarca, 
suscribir el Convenio aprobado en el Artículo Primero del presente Acuerdo. 
 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE 
 

 
__________Documento firmado digitalmente__________ 
R E B E R   J O A Q U Í N   R A M Í R E Z   G A M A R R A 

Alcalde Municipalidad Provincial de Cajamarca 
 
C. c. 
- Alcaldía  
- Concejo Municipal 

- Gerencia Municipal. 
- Gerencia de Desarrollo Social y Humano. 
- Oficina de Tecnologías de la Información. 

-  Archivo. 
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